



Выпуск №23
февраль 2022

23*8
февраля | марта

ВЕСТНИК ЮНАРМЕЙЦЕВ

Патриотизм - это национальная идея России
Президент РФ В.В. Путин

*Дорогие женщины и уважаемые мужчины!
Милые девочки и мужественные юноши!*

От всей души поздравляю и сильную, и прекрасную половину человечества с замечательными праздниками - Днем защитника Отечества и Международным женским днем 8 марта!

Желаю всем уверенности и стойкости, любви, достатка и счастья. Пусть смелость ведёт к мечте. Пусть удача никогда не подводит. Пусть вам всегда удаётся оставаться в строю успешных людей. Желаю энтузиазма и вдохновения, процветания и побед! Пусть мужчина всегда остается мужчиной - смелым, гордым, сильным и верным, а женщина - всегда будет истинной богиней - богиней мира, лада, счастья и уюта в доме. И пусть каждый день дарит новые силы, добрые мечты, большие возможности и яркие краски жизни! Крепкого здоровья всем, бодрости духа и неиссякаемой энергии!

Начальник управления образования
администрации Гусь-Хрустального района
О.А. Федорова

Русский солдат не знает преград!

23 февраля вся наша страна отмечает замечательный праздник - День защитника Отечества. Защитники Отечества - это те, кто оберегает родную землю от захватчиков, кто несет воинскую службу в мирное время, это нынешние мальчишки, которым предстоит еще надеть военную форму. Мальчишки - будущие защитники нашей Родины, уже сегодня они воспитывают в себе такие качества, как умение дружить, держать слово, быть смелыми, мужественными, благородными, добрыми и отважными.

Накануне праздника в начальных классах в игровой форме прошло мероприятие "Русский солдат не знает преград!", в котором приняли участие молодые бойцы - наши мальчишки. Ребята прошли испытание на смелость, ловкость, смекалку, вежливость, внимательность, на право называться солдатом. Разделившись на команды "Разведчики" и "Десантники", они соревновались в конкурсах. Участники хорошо подготовились к состязаниям, победила дружба. Все получили эмоциональный заряд и были награждены грамотами.

Учителя начальных классов
МБОУ "Золотковская ООШ"

#23# День Защитника Отечества



ке ВК учащимися школы подготовлено музыкальное видео поздравление с Днем защитника Отечества.

Армейский чемоданчик



Поговорили ребята и о значении термина защитник Отечества.

Кроме того, выставка "Армейский чемоданчик" еще открыта для знакомства всех желающих с экспозицией, а некоторые ребята пожелали пополнить ее предметами, связанными со службой в армии своих родных и близких.

Под хештегами #23#ДеньЗащитникаОтечества#НашиЗащитники в феврале месяце прошли военно-патриотические акции и конкурсы в МБОУ "Добрятинская СОШ".

Было развернуто голосование по школьному этапу конкурса детских работ на военно-патриотическую тему. В фойе школы работала выставка "Армейский чемоданчик-2022", а так же прошла акция "На защите Родины", в рамках которой ребята и сотрудники школы отмечали регионы РФ, где проходили службу их родственники. В классах были организованы праздничные тематические часы. На школьной страничке



Нашей Родины защитники!

Праздник 23 февраля - хороший повод для воспитания у младших школьников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Доброй традицией стало в преддверии Дня защитника Отечества поздравлять с праздником всех мужчин, которые служили в армии или защищали страну в годы войны, и мальчиков, которые когда-нибудь пойдут служить Отечеству. В эти дни проводятся конкурсы и соревнования с целью проверить наших мальчишек - будущих воинов, на ловкость, смекалку, выносливость и мужественность.

Так 16 февраля в МБОУ "Ильинская ООШ" для детей 1-4 классов состоялся праздник "Нашей Родины защитники!" Сначала девочки поздравили мальчиков частушками, а затем для ребят прошла спортивно-развлекательная программа "А ну-ка, парни!" Участники разделились на две команды: "Пограничники" и "Калашников". Их ждали веселые конкурсы на сплочение, скорость и ловкость. В конце мероприятия все мальчики получили маленькие награды.

МБОУ "Ильинская ООШ"
Зимнякова Н.В.



Турнир рыцарей

23 февраля страна отмечает День защитника Отечества - праздник мужества, благородства и чести. Это праздник настоящих мужчин - смелых, отважных, ловких и надежных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. В преддверии этого праздника 22 февраля в МБОУ "Ташиловская СОШ" прошла военно-спортивная игра "Турнир рыцарей". В игре принимали участие две команды: "Стрела" и "Молния". Мальчики участвовали в интересных конкурсах: "Полоса препятствий", "Меткий стрелок", "Конкурс артиллеристов", "Разборка и сборка автомата", "Оказание медицинской помощи", "Побег из плена". Все ребята проявили большую активность в игре, показали, какие они ловкие, выносливые и смелые. Турнир рыцарей прошёл на "ура", весело и задорно. Ребята подарили хорошее настроение друг другу и зрителям.



День мужества и отваги!

Вот и наступил День самых мужественных, благородных, отважных и смелых мужчин - 23 февраля. Наши дедушки, папы, мальчики по праву считаются защитниками нашей родины, нашего Отечества. "Отец" и "Отечество" не только начинаются одинаково, но и близки друг другу по смыслу. Отечество - это наша страна, Родина. Во все времена Россия славилась своих героев - воинов, отстаивавших независимость, честь и достоинство. Поэтому в рамках празднования Дня защитника Отечества были подготовлены и проведены мероприятия, которые позволили ребятам узнать больше о людях, защищающих нашу страну. Проведена игра заместителем клуба д.Вашутино Зайцевой Н.А. совместно с учителями начальных классов "Забавы для богатырей" для учеников 1-4 классов. Девочки поздравили мальчиков частушками и стихами о защитниках Отечества. Мальчиков разделили на две команды: "Лётчики" и "Разведчики". Они показали свою силу, смелость и ловкость в конкурсах. Ребята представили себя солдатами, играли друг с другом с удовольствием.

В основном звене прошла игра "Полоса препятствий". Мальчики соревновались друг с другом в двух командах: "Крым наш" и "Камыши". Пели военные песни, отгадывали донесения, прошли мастер-класс по перевязке больного, соревновались, кто лучше скажет скороговорку. Защитник должен быть смелым, сильным, ловким, не бояться никаких трудностей, преодолевать любые препятствия, помогать товарищу, в любой ситуации прийти на помощь другу.

Зам. директора по ВР Седых Е.В.



Наука-двигатель прогресса



8 февраля в МБОУ "Мезиновская СОШ им. А.И. Солженицына" прошел единый классный час "Наука-двигатель прогресса". Классные руководители показывали презентации об ученых 20 века; рассказывали о том, что произошло в науке за последнее время; ученики участвовали в различных интеллектуальных играх; выступали с докладами о великих научных деятелях. На уроках химии, информатики, биологии и географии были показаны научно-популярные видео о различных открытиях ученых.

Мероприятия, проведенные в День науки, были яркими, запоминающимися, пропагандировали научные знания среди учащихся и помогли выявить наи-

более способных. Проведение подобных мероприятий в школе стало хорошей доброй традицией, потому что охватывает широкий круг вопросов, отвечает запросам учащихся, интересующихся не только школьной программой.



Сдай макулатуру спаси дерево

18 февраля в школе прошла акция по сбору макулатуры. Это добрая и полезная традиция. 100 кг макулатуры сохраняет одно дерево.

Каждый год исчезает 13 миллионов гектаров леса. Встает только шесть! Это значит, что каждую секунду вырубают лес размером с футбольное поле. Мы можем сбором макулатуры экономить древесину. Давайте найдем в своих домах старые газеты, журналы, книги и сдадим их в переработку. Сколько леса мы сохраним! Спасём легкие нашей планеты, ЛЕС!

Мы внесли небольшой вклад в охрану окружающей среды. Сберегли общими усилиями около семи деревьев от вырубки!

Зам. директора по ВР Седых Е.В.

Акция "Подари книгу"



Учащиеся МБОУ "Великодворская СОШ" присоединились к Всероссийской акции "Подари книгу". Книга всегда была лучшим подарком, поэтому ребята решили устроить праздник дарения книг. Во время проведения акции активисты от всей души подарили детям из начальной школы различные книги, среди которых в основном были сказки. На личном примере ребята убедились, что основная идея данной акции - вдохновлять людей делать добрые дела, дарить хорошие книги, показывать, что она является актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век продвинутых технологий.

Дарите книги с любовью сво-

им дорогим людям, ведь книга - это лучший подарок!

День памяти Степана Петровича Гинина

18 февраля - особенная дата для МБОУ "Уляхинская ООШ имени С.П.Гинина". Это день памяти великого человека, настоящего патриота русской деревни, чье имя с гордостью носит наша школа уже 3-й год.

В этот день в нашей школе традиционно проходят мероприятия, посвященные Степану Петровичу Гинину. В этом году они совпали с большим мировым событием, проходящим в Пекине - XXIV Зимними Олимпийскими играми. Решили совместить эти два события, раскрыв неизвестную страницу жизни Степана Петровича, связанную с развитием спорта в нашем регионе, его общением с известными спортсменами, в числе которых были и олимпийцы.

Торжественную линейку открыла директор школы Панкратова Н.И., сказавшая в адрес легендарного земляка теплые душевные слова. Право возложить живые цветы к мемориальному стенду было предоставлено лучшим ученикам школы - Богданову Тимофею и Зубановой Веронике. Закончилась торжественная часть минутой молчания.

Мероприятие продолжилось в актовом зале. Руководитель школьного музея Шурыгина Т.В. оформила фотовыставку "Листая страницы истории спортивной жизни", по которой провела интересную и захватывающую экскурсию. Оказалось, что в деревне Уляхино побывали легендарные спортсмены, олимпийцы: гимнасты Николай Андрианов, Юрий Королев, Светлана Гусева, футболисты московского "Динамо" с "золотым" вратарем Львом Яшиным и тренером Константином Бесковым. Для ребят открыта еще одна неизвестная страница истории малой Родины.

Викторина по Олимпийским играм, подготовленная педагогом-организатором школы Богдановой С.В. помогла проверить свои знания в этой области учащимся и педагогам нашей школы. Мы горды тем, что наша школа носит имя Почетного гражданина Гусь-Хрустального района и Владимирской области Степана Петровича Гинина.



День науки в Василевской школе

Наука - мощный двигатель прогресса, помогающий повышать качество жизни населения и решать глобальные вопросы, стоящие перед человечеством. Россия гордится прорывными достижениями многих поколений выдающихся отечественных ученых, чьи исследовательские традиции, стремление заглянуть за горизонт и открыть новое получают достойное продолжение в наши дни.

10 февраля в нашей школе состоялись мероприятия, посвященные Дню российской науки. Учащиеся готовили информацию, связанную с развитием российской науки, с именами русских ученых и их открытиями, активно участвовали в проведении классных часов. Ребята проявляли эрудицию, смекалку, получали новые научные знания в доступной форме. В начальных классах прошло занятие "Эксперименты в День российской науки".

Актив МБОУ "Василевская ООШ"



Урок памяти в Семеновской школе

79 лет назад 2 февраля завершилась великая Сталинградская битва, коренным образом изменившая ход войны! В МБОУ "Семеновская ООШ" прошел урок памяти, посвященный этой дате. Перед началом мероприятия ребята посмотрели короткий видеоролик о Дне воинской славы, чтобы понять, чему будет посвящен урок и почему такое внимание обращено к этой дате. Затем ребята познакомились с воспоминаниями участника Сталинградской битвы, перед просмотром была дана небольшая справка о ветеране. Шапошников Борис Васильевич оказался на фронте сразу после школы. Он участвовал в битве под Сталинградом, где получил свое первое ранение. Всего их было три. После войны он связал свою жизнь с армией. Этот ролик снимали в 2020 году, на тот момент ветерану было 95 лет, сейчас - 97. Борис Васильевич счастлив, что дожил до 75-й годовщины Победы. Но из его фронтовых друзей никого почти не осталось.

Ребятам было предложено познакомиться с основными историческими фактами и трагедиями Сталинградской битвы. Это позволило узнать основанную на документальных источниках и воспоминаниях очевидцев правду об этой странице истории Великой Отечественной войны, сформировать осознанное чувство гордости и памяти. Также ребята познакомились с рассказом С. Алексеева "Титаев" о мужественном подвиге связиста Титаева, который, погибая, выполнил свой долг и наладил связь, благодаря чему наши солдаты смогли одержать победу над врагом.

Рассказ оставил у ребят неизгладимое впечатление. И таких героических поступков в войну было много. Затем от теории ребята перешли к практике: разгадали довольно сложный шифр о герое ХанлашеНурадилове, сопоставили военные фото и хронику, рассекретили шифровку при помощи Азбуки Морзе.



Заместитель директора по ВР Кузнецова Ю. В.

Книга - лучший подарок!

17 февраля учащиеся и учителя МБОУ "Ташиловская СОШ" приняли участие во Всероссийской акции, посвященной Международному Дню книгодарения. Цель акции простая и добрая - подарить другому человеку хорошую книгу и, если получится, вдохновить и организовать других людей на такой же замечательный поступок. Дарение - это особое явление. Это движение души, добрая воля дарителя!

Ребята принесли много разных, интересных, красочных, замечательных книг и подарили им вторую жизнь в руках новых читателей. Все были довольны, потому что познавать мир через книгу - это так здорово! В этот день и книжный фонд сельской библиотеки тоже пополнился. Учителя нашей школы принесли из дома свои прочитанные книги. Разнообразие жанров просто удивило. Это были и классика, и детективы, и современная проза.

Все участники почувствовали радость и счастье от празднования Международного Дня книгодарения, потому что у каждого на книжной полке появились новые интересные произведения! Дарите книги с любовью своим любимым и дорогим людям, ведь книга - это лучший подарок!



Дух патриотизма

23 февраля на площади ДК г. Курлово прошел торжественный митинг, посвященный Дню защитника Отечества. В мероприятии активное участие приняли юнармейцы МБОУ "Курловская СОШ" со своим куратором Потаповой Т.Б. Ребята возложили гирлянду к памятнику воину - освободителю и почтили память всех, кто когда-либо стоял на страже Отечества, не щадя своей жизни. Такие мероприятия важно проводить для того, чтобы поднять дух патриотизма среди молодежи и почтить память павших.



Юнармейцы МБОУ "Курловская СОШ"

Эта громада - русский язык!

Ежегодное проведение Недели русского языка и литературы в МБОУ "Золотковская СОШ" стало доброй традицией. Это мероприятие дает хорошую возможность лишний раз продемонстрировать значимость русского языка. С 24 по 28 января 2022 года в нашей школе активно работали все: учителя-словесники, учителя начальных классов, классные руководители и мы - учащиеся 1-11-х классов.

В рамках Недели прошли интересные мероприятия, творческие конкурсы.

24 января вход в школу был открыт строго по "пропускам". Пропуск - правильно записанное слово. Все мы в игровой форме с удовольствием показали уровень грамотности. Каждый учебный день был наполнен творческим позитивом и духом соперничества. В течение недели в вестибюле школы создавалась газета "Эта громада - русский язык!", где помещались лучшие работы 2-11-х классов (конкурс стенгазет "Писатели-юбиляры") и отражались результаты всех проводимых мероприятий.



В конкурсе "Зналок словарных слов" приняли участие обучающиеся 2-11-х классов. Только самые старательные и грамотные ребята смогли выполнить разнообразные задания, продемонстрировав свои знания в области грамматики. Конкурс скороглаголов, проходивший 25 января, вызвал большой интерес. Задача состояла не только в быстром чтении за минуту незнакомого текста, но и в правильном и четком произношении слов.

Члены совета ШИОУ на протяжении пяти дней активно помогали в проведении запланированных мероприятий, в том числе девочки 10 класса великолепно справились с проведением познавательных игр "Чистота русского языка" в 5-8 классах, "Этикет вежливости" в 1-4 классах. Учащиеся нашей школы смогли оценить уровень своей речевой культуры. Многие сделали для себя выводы, что к грамотной и правильной речи нужно еще стремиться. В этот же день, 26 января, ученицы 5 класса (ШИОУ) заинтересовали первоклассников интерактивной игрой по русскому языку "Эрудит".

Под руководством Ефремовой А.В. учащиеся 5-10 классов презентовали электронные мини проекты "Всюду родимую Русь узнаю!". Интересно прошли и другие мероприятия: конкурс чтецов по творчеству Н.А. Некрасова; конкурс-игра "Интерпретация художественного текста"; викторина "В царстве Морфологии". В завершении недели были подведены итоги, награждены победители и призеры.

Актив МБОУ "Золотковская СОШ"

Любви все возрасты покорны

Именно под таким девизом 14 февраля в нашей школе прошло общешкольное внеклассное мероприятие, посвященное Дню святого Валентина. В празднично украшенном зале собрались все - ученики и учителя. Из собравшихся учащихся на основе случайного выбора были составлены пары (мальчик-девочка), которые и соревновались между собой. Весело и дружно прошли конкурсы по составлению пословиц, узнаванию девушки по руке с завязанными глазами, приглашение девушки на различные мероприятия с помощью мимики и жестов, бег по кочкам и многие другие. Результаты конкурсов оценивало почетное жюри, состоящее из педагогов школы. В конце мероприятия были подведены итоги и выбрана самая лучшая пара школы. Никто из собравшихся не остался без сладкого приза!

Актив МБОУ "Ильинская ООШ"



Валентинов день

Любовь - это бережное отношение, привязанность, желание заботиться о ком-то. Очень приятно, когда в доме и в классе царит доброжелательная атмосфера. Хочется, чтобы каждому было хорошо и в классе, и дома. А это зависит от нас с вами. Вот поэтому и существуют такие праздники как День Святого Валентина. В этот день в нашей школе работала "Почта Валентина". Для учащихся 5-х классов была проведена интерактивная игра, в которой ребята смогли сказать комплименты друг другу, добрые слова, завязать "бант дружбы". В ходе мероприятия учащиеся вспомнили добрые русские народные сказки и своих любимых героев. Пятиклассники получили много положительных эмоций. Уходя домой, они узнали, что на земле станет больше добра, тепла и любви, пока звучат волшебные слова.



Ухина Т.В., педагог МБОУ "Курловская СОШ"

Музейные уроки

В преддверии Дня защитника Отечества в школьном музее "Воинская доблесть" прошли встречи с воинами-интернационалистами.

17 февраля состоялась встреча 11 класса с участником военных действий в Афганистане - Аксеновым Александром Витальевичем. Встреча открылась краткой справкой о войне в Афганистане, обзором музейной экспозиции. С большим интересом все присутствующие посмотрели фильм "Хроника афганской войны". После страшных кадров и волнующих цифр ученики с интересом слушали Александра Витальевича и задавали интересные вопросы.

21 февраля на музейный урок был приглашен участник боевых действий в Сирийской республике старшина роты - Козлов Евгений Иванович. Он рассказал ребятам о себе, своем жизненном пути, о том, как он оказался участником операции в Сирии, как не раз попадал под обстрелы и как самому приходилось не расставаться с автоматом ни днем, ни ночью. После напутственных добрых пожеланий ребятам было решено продолжить традицию встреч и запечатлеть эти события на фото.

Мы в большом долгу перед теми, кто с достоинством и честью, порой ценою своей жизни выполнял и выполняет приказы Родины за ее пределами.

Актив МБОУ "Добрятинская СОШ"

Акция "Пешеход"

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма учащиеся 8 класса МБОУ "Великодворская СОШ" совместно с учителем ОБЖ Черкасовой С.В. стали активными участниками акции "Пешеход".

Местом проведения мероприятия была выбрана пришкольная территория. Ребята разъяснили юным пешеходам правила безопасного поведения на дороге, объяснили необходимость использования светоотражающих элементов на одежде.

Всем участникам дорожного движения были вручены памятки. Безопасность пешеходов на дороге в их руках, и защитить их может только соблюдение правил дорожного движения!



Чтоб без песен не пришлось нам встречать весну...

Зимой птицы тянутся к людям, зимовать им тяжело. Много пернатых погибает от холода. Поэтому люди развешивают кормушки возле дома. Кормушки можно сделать своими руками. Прилетают в кормушки синицы, воробьи, вороны, сойки, снегирь, дятлы. Можно в птичью столовую насыпать пшено, семена арбуза, тыквы, дыни, кабачков. Многие развешивают сало. Для синичек в суровую зиму - спасение.

Ребята нашей школы вели этой зимой наблюдение за птицами. Отмечали, кто прилетал в птичьи столовые, и как часто ели корм. Ребята заполняли анкету участника акции и отправляли сотрудникам Национального парка "Мещера" для обработки результатов. Думаю, что этой зимой мы помогли легче перезимовать нашим пернатым друзьям!



Зам. директора по ВР Седых Е.В.

Экологический праздник

В Доме культуры п. Добрятино и библиотеке для учащихся 3 класса прошло мероприятие, посвященное Всемирному дню водно-болотных угодий.

Ребята приняли участие в экологическом празднике, разработанном сотрудниками отдела экологического просвещения и туризма ФГБУ Национальный парк "Мещера". Учащиеся просмотрели видеофильм "Из жизни бобра", презентацию "Умелые строители". Дети познакомились с растениями, растущими на болотах и занесенными в Красную книгу Владимирской области.



Ко Дню вывода советских войск из Афганистана

15 февраля в России объявлен Днем памяти воинов-интернационалистов. В этом году отмечается 32 годовщина со дня вывода советских войск из Демократической республики Афганистан. В декабре 1979 года советские войска были введены в Афганистан. Первыми на аэродроме Баграм, в 50 км к северу от Кабула, высадились части 105-ой гвардейской воздушно-десантной дивизии. За девять лет Советская Армия в ходе военных действий в Афганистане понесла самые большие потери со времен Великой Отечественной войны. Свыше 14 тысяч солдат погибли, шесть тысяч скончались от ран и болезней.

В 1988 году после подписания Женевских соглашений начался вывод советских войск из Афганистана. 15 февраля 1989 года его территорию покинули последние колонны частей 40-й армии и все специальные подразделения пограничных войск.

Многие из тех, кто прошел эту войну, в настоящее время продолжают трудиться в самых различных профессиональных сферах, в том числе в системе МЧС России.

В этот день в МБОУ "Курловская СОШ" прошло мероприятие в 11 "А" классе, на котором учащиеся почтили память воинов - интернационалистов.

Мы отдаём дань памяти солдатам и офицерам, всем тем, кто до конца остался верен своей клятве, ценой жизни исполнил свой долг перед Родиной!

Богданова М.В., педагог МБОУ "Курловская СОШ"



Незабываемая поездка юнармейцев Анопинской школы



В декабре 2021 года мы, учащиеся МБОУ "Анопинская СОШ", в составе военно-патриотического движения "Юнармия" побывали в "Военно-патриотическом парке культуры и отдыха Вооружённых Сил РФ - "Патриот". Это крупнейший в России военно-патриотический парк-комплекс, расположенный в Одинцовском районе Московской области. Мы посетили военно-исторический выставочный комплекс "Партизанская деревня", Бронетанковый музей в Кубинке и главный храм Вооружённых Сил России.

Сначала мы отправились в Партизанскую деревню. Этот военно-исторический выставочный комплекс представляет собой собирательный образ "партизанской деревни", что были организованы во время Великой Отечественной войны. В музее под открытым небом можно не только посмотреть на представленные экспонаты, но и попробовать себя в разных ролях. Для этого можно забраться в спальные блиндажи, в склад оружия, в штабной блиндаж, медпункт, баню, школу диверсантов, школу связистов. С помощью реквизита нам была дана возможность сделать

более реалистичные и интересные фотографии на память.

Мы побывали и в музее военной техники. Танковый музей в Кубинке является народным достоянием, он известен практически по всему миру. На экскурсии в музее мы узнали много нового о нашей военной технике, которую использовали во время Великой Отечественной войны. Экспонаты поразили своими габаритами, своей историей, дизайном. Завершил нашу многочасовую поездку - поход в Главный храм Вооружённых Сил России. Храм красив не только снаружи, но и внутри. В росписи отражены самые важные битвы в истории нашей родины.

Нам всем понравилась эта незабываемая поездка. Она подарила много впечатлений и эмоций, которые останутся с нами надолго. Так же мы узнали много новых исторических фактов, которые пополнили наши знания о Великой Отечественной войне.

Юнармейцы МБОУ "Анопинская СОШ"

Один из важных уроков памяти

27 января вот уже в 8 раз (начиная с 2014 г. по Указу президента РФ В.В. Путина) мы отмечаем день Воинской Славы России. Этот день сложно не помнить жителям блокадного Ленинграда и стыдно не знать о нём поколениям потомков. 27 января 1944 г. - 78 лет назад произошло снятие Блокады Ленинграда, измучившее жителей города холодом и голодом в течение почти 900 долгих дней и ночей.

В нашей школе прошёл Урок памяти "Блокадный хлеб", который ежегодно проводится в рамках Всероссийской акции. Ребята просмотрели видеоролики об одном из дней жителей блокадного Ленинграда. Ключевым символом Всероссийской акции памяти "Блокадный хлеб" является кусочек хлеба весом в 125 граммов - именно такая минимальная норма выдачи хлеба была установлена зимой 1941/1942 года в блокадном Ленинграде.



В дань Памяти о погибших наши ребята получили образцы хлебных карточек. Узнали о рецептуре блокадного хлеба. Ребята попробовали на вкус кусочек "Блокадного хлеба". Особенно трогательно это было в начальных классах. Малышам был сделан акцент на том, что в наше время бросить кусок хлеба, сушки, сухаря, печенья - это грех! Грех - потому что мы живём в мирное время, у нас есть всё - и крыша над головой, и тепло, и еда, и возможность учиться, а дети войны не имели всего этого, голодали, погибали, ещё не познав радости жизни. И даже хлебную крошку не смели выбросить в мусорное ведро. Этот урок ребятам запомнился особенно, потому что история блокадников затрагивает самые глубокие уголки души и находит в них отголосок. Некоторые ребята даже прослезились, и это хорошо. Значит, растим неравнодушное поколение. Значит, история страны не будет забыта.

Заместитель директора по ВР Кузнецова Ю. В.
МБОУ "Семеновская ООШ"

23 февраля - праздник очень важный, поздравляю я тебя, папа мой отважный!

Защитник должен быть смелым, сильным, ловким, не бояться никаких трудностей, преодолеть любые препятствия, помогать товарищу, в любой ситуации прийти на помощь своему другу, поддержать его. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей Родины, нашего Отечества. Недаром даже слова "отец и Отечество" начинаются одинаково: они близки друг другу по смыслу. Отечество - это наша страна, Родина. Во все времена Россия славилась своих героев - воинов, отстоявших независимость, честь и достоинство Родины.



В рамках подготовки к празднику, посвященному Дню защитника Отечества, мы учили стихи, песни, делали подарки для пап. Для наших мальчиков оформили стенгазету "Мы - будущие защитники нашей Родины". На празднике звучало много пожеланий. Мальчикам желали быть сильными, смелыми, мужественными, добрыми и благородными. Папам и дедушкам желали здоровья, успехов в делах, счастья, добра, чистого, мирного неба над головой. Наши мальчишки, любимые папы и дедушки остались довольны подарками.

Учащиеся 4 класса
МБОУ "Золотковская ООШ"

Живет такой парень

Каждый год в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник - День защитника Отечества. Это возможность лишней раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. В преддверии этого праздника 16 февраля в 8 классе МБОУ "Демидовская СОШ" был проведен классный час "Живет такой парень".

Мы с ребятами готовились к данному мероприятию: принесли фото брата или дяди, дедушки, папы или просто выпускника нашей школы в военной форме, а также личные вещи солдата срочной службы: армейские альбомы, форму, ремни. Мои одноклассники, Зубко С., Давыдова А, Додонов А. рассказали о своих родственниках и о месте их службы. В заключение было предоставлено слово мне. Я с гордостью рассказала о своем дяде Желтухине Александре, который не только отслужил в армии, но и проявил себя мужественно в чрезвычайной ситуации. 30 апреля 2021 года помог спасти девушку из тонущего автомобиля. За что 17 декабря в администрации Владимирской области в торжественной обстановке получил из рук зам. министра МЧС России, генерал-полковника внутренней службы Денисова И.П. медаль "За спасение погибавших на водах".

Было очень приятно принести эту медаль и показать ребятам. В свободное время Саша занимается спортом: имеет I разряд по легкой атлетике, III разряд по волейболу, увлекается лыжами, организатор футбольной команды "Смена" в деревне Демидово, является волонтером поискового отряда "Лиза Алерт". Я горжусь отважным поступком дяди.

Нежкова Татьяна, ученица 8 класса МБОУ "Демидовская СОШ"

Юные защитники

День защитника Отечества - это праздник не только профессиональных военных, но и всех мужчин. Поэтому в этот день принято поздравлять и тех, кто прошёл службу в армии, и тех, кто находится на службе в данный момент, и тех, кому это предстоит в будущем. Этому знаменательному событию была посвящена игра, которая прошла в МБОУ "Курловская СОШ" в преддверии 23 февраля. Все собрались в зале, чтобы ещё раз убедиться в том, что только у нас в школе есть такие умные, эрудированные, закаленные, спортивные, умелые, дружные и веселые ребята. Для них были подготовлены интересные конкурсы, в которых нужно было проявить и силу, и смекалку, и выдержку.

Каждый класс представил свою команду защитников. Среди них были "Патриоты", "Витязи", "Богатыри", "Армейцы". Каждый участник команды мог проявить себя в том, в чем был сильнее. Ребята побывали "снайперами", "летчиками", "художниками", "коками", "запекалами", "силачами". Мероприятие прошло в теплой дружеской обстановке. У каждой команды присутствовали в зале болельщики, которые активно поддерживали своих ребят. Абсолютно все: и участники, и болельщики получили море положительных эмоций и праздничное настроение!

Ухина Т.В., педагог МБОУ "Курловская СОШ"

Ты выстоял, великий Ленинград!

С 18 по 27 января 2022 года учащиеся и учителя МБОУ "Ташиловская СОШ" приняли участие в акции "Блокадный хлеб", вспомнили и почтили память мирных жителей Ленинграда, которые, будучи окруженными врагом и отрезанными от остального мира, более 2 лет боролись за свои жизни и жизни родных и близких. Этому событию были посвящены уроки Памяти "Ты выстоял, великий Ленинград!" 1-4 классы, "Блокадный Ленинград" 5-6 классы, "Дни и ночи блокадного Ленинграда" 7-8 классы, "Блокадный хлеб: символ жизни и надежды" 9-11 классы. Дети узнали о великом народном подвиге, о мужестве и стойкости защитников Ленинграда, о тяготах жизни в блокадном городе: голоде, холоде, бомбежках. Мероприятия сопровождались презентациями, видеороликами, прослушиванием песен военных лет. Ребята остались под огромным впечатлением от увиденного, они от всего сердца сопереживали жителям блокадного города и испытали огромную гордость за ленинградцев, сумевших пережить страшные годы несмотря ни на что. В конце мероприятий дети почтили минуту молчания память погибших во время блокады.

Пока мы помним о подвиге ленинградцев-блокадников - они живы в наших сердцах. Сохранение памяти о них - это самый простой и доступный способ выразить свои чувства.

Актив МБОУ "Ташиловская СОШ"

Смотр строя и песни

18 февраля в МБОУ "Красноэховская СОШ" состоялся традиционный смотр строя и песни, посвященный Дню защитника Отечества. В конкурсе принимали участие ученики 1-4 классов. Мероприятие началось гимном РФ и торжественным выносом юнармейцами флага России. Каждый класс показал свое умение пройти строем с песней, командиры классов отдавали четкие команды. Компетентное жюри оценивало классы по следующим критериям: строевой шаг, исполнение песни, внешний вид участников смотра, выполнение строевых приемов и работа командиров.

Конкурс "Смотр строя и песни" - традиционное мероприятие в нашей школе, к которому обучающиеся относятся серьезно и всегда тщательно готовятся. Это признак того, что патриотические традиции не только сохраняются, но и преумножаются.

Горнков Егор, Повеквечных Иван,
Школьный пресс-центр МБОУ "Красноэховская СОШ"

